



二零二二至二零二三年度 第六十五屆
65TH GRADUATION CEREMONY 2022/2023

GRADUATION CEREMONY

畢業典禮

協
同
焦
點



主禮嘉賓陳早標先生BBS
與校董丘芳濠女士

2022-23年度第六十五屆畢業典禮

二零二三年五月二十七日

本校第65屆(第二代樂社)畢業典禮於2023年5月27日在學校禮堂舉行，非常榮幸邀得本校校友陳早標先生BBS於百忙之中蒞臨主禮。這天，陳校友與我們暢談其在學期間的往事，並分享工作態度的三大支柱。

感恩母校支持 決意回饋

陳校友是1975年本校中文部的畢業生，及後升讀當時香港僅有的兩所大學之一——香港中文大學崇基學院。他憶述當年學校的成績出眾，實有賴母校對貧苦學生的支持，並開放校舍供學生留校自修的決定，令那一屆畢業生的升學率遠高於一般中學。陳校友更特意感謝當時負責值夜班的梁定邦老師及時任中文部主任的黃廣智老師，感激他們願意承擔開放校舍的責任。因此，他決意回饋母校，在二十年前便與香港中文大學崇基學院合作設立獎學金，免除所有由本校升讀崇基學院的學生三年學費。

工作態度的三大支柱：準時守信、團隊精神、放眼世界

陳校友在新聞界耕耘超過四十年，曾擔任《香港經濟日報》的總編輯及執行董事，成就卓越。當日，他特以自身工作經驗的三項原則，勉勵一眾師弟妹。

第一、準時守信。因為時間是人生的重要資產，遲到其實是在浪費別人的資產，是一種不尊重他人、自私的行為。這個行為更會令人錯失許多工作機會。因此他建議與人有約時，可以提前到達，並利用該時段做好準備工作。

第二、團隊精神。陳校友表示無論在歐美抑或本港，團隊精神都是獎學金頒發的重要考量準則。跟不同人合作，結合各方意見，令團隊可以順利運作，是必要的工作能力。在團隊合作中更要

學會承擔及犧牲，因為顧全大局的精神，是待人接物的重要涵養。

最後是放眼世界。陳校友鼓勵師弟妹爭取到不同地方交流，他認為國際視野有助自己開拓更多機會，因為每個地方都有獨特的文化優勢，而見多識廣可以使自己在思維上增添不同素材和養分。他指出，香港是國際城市，社會發展達國際水平，某些範疇甚至超越國際。因此他勉勵師弟妹不要小看自己，要吸收更多的知識，建立自信，為個人、為社會開創更美好的前景。



證道、祝福——
張國鴻牧師



昭示——吳志強校董



歌頌：《Lead me Lord》



主禮團拍照留念



十字架、校旗引領
主禮團進場



唱詩：《立志擺上》



讀經：《約翰福音三章 1-16節》



畢業生代表致詞
(英文- 6A姚婷恩)



畢業生代表致詞
(中文- 6D符家欣)



升國旗儀式

常存信、望、愛 活出精彩人生

香港的未來是年輕人的世界，陳校友希望以上的分享能對師弟妹的成長有所助益。在精神層面上，本校校訓：信、望、愛，一定能發揮支持、鼓勵作用，陪伴所有師弟妹度過無數的苦難險阻，造福人群。他勉勵師弟妹對前路懷有信心，相信明天會更好，並為世界送上關懷慈愛，令信、望、愛精神得以承傳。最後，陳校友祝願眾師弟妹活出精彩人生！



主禮嘉賓陳早標先生BBS致詞



梁逸恆校長致謝詞



禱告、致歡迎詞 — 丘芳濠校董



6A



級社代表致送紀念品



6B



頒發畢業證書和獎狀



6C



管樂團



6D

協同焦點